
Do It Yourself

Étape 2 :  Découpez un carré de tissu de 10cm de côté.
Enduisez la boule de colle et placez là au centre du tissu.

Étape 3 :  Refermez le tissu sur la boule. Nouez un petit bout de 
tissu autour du fantôme pour maintenir le tissu en place durant le 
temps de séchage.

Temps de réalisation : 20 minutes
Les fantômes décoratifs

Matériel nécessaire : 
•  Des boules de cotillon
•  Des petits yeux en plastique 
•  De la peinture noire
•  De la colle blanche liquide
•  Un pinceau 
•  Une paire de ciseaux
•  Des pics en bois
•  Du tissu blanc
•  Un petit bout de papier noir
•  Le document imprimé 

Étape 1 :  Déposez un point de colle au niveau du trou de la boule
de cotillon. Enfoncez le pic en bois. Laissez sécher 2 minutes.



Do It Yourself

Réalisez votre goûter
spécial Halloween grâce
aux autres tutoriels
alsa® disponibles !

Étape 5 :  Découpez une bouche dans le papier noir.

Étape 4 :  Une fois sec, retirez le cordon de tissu.

Étape 6 :  Collez la bouche et les yeux.

Les fantômes décoratifs (suite)


